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CFUNICO Serie C Regionale Femminile  - Girone UNICO Classifica P G GV GP SV SP PF PS
2002 Iglina Albisola - Tigullio Volley Project 3-0 Volley Genova Vgp 3 1 1 0 3 0 75 51

25/21 25/16 25/15  Iglina Albisola 3 1 1 0 3 0 75 52
I Arbitro: Iaria Marina, II Arbitro: Giacoppo Viviana Asd Lunezia Volley 3 1 1 0 3 1 96 86

2003 Celle Varazze Volley - Avis Casarza Ligure 3-2 Celle Varazze Volley 2 1 1 0 3 2 112 90
25/13 25/27 22/25 25/15 15/10 Avis Casarza Ligure 1 1 0 1 2 3 90 112
I Arbitro: Pagliero Diletta, II Arbitro: Rovere Francesco Cffs Cogoleto Volley 0 0 0 0 0 0 0 0

2004 Volare Volley - Normac Avb 1-3 Grafiche Amadeo Sanremo 0 0 0 0 0 0 0 0
23/25 18/25 25/19 18/25 Admo Volley 0 1 0 1 1 3 86 96

2005 Admo Volley - Asd Lunezia Volley 1-3 Tigullio Volley Project 0 1 0 1 0 3 52 75
18/25 20/25 25/21 23/25 Albenga Volley 0 1 0 1 0 3 51 75
I Arbitro: Piazza Tonino, II Arbitro: Mancuso Fabiano

2007 Volley Genova Vgp - Albenga Volley 3-0
25/18 25/18 25/15  
I Arbitro: Parodi Irene, II Arbitro: Gamalero Marta

DFA Serie D Regionale Femminile  - Girone A Classifica P G GV GP SV SP PF PS
4001 Volley Genova Vgp - Quiliano Volley 3-0 Nuova San Camillo Im 3 1 1 0 3 0 75 43

25/17 25/21 25/10  Legendarte Volley Team Finale 3 1 1 0 3 0 75 46
I Arbitro: Nati Raffaella Arredamenti Anfossi Diano Marina 3 1 1 0 3 0 75 48

4002 Iglina Albisola - Volare Volley 3-0 Volley Genova Vgp 3 1 1 0 3 0 75 48
25/16 25/22 25/19  Iglina Albisola 3 1 1 0 3 0 75 57
I Arbitro: Pagliero Valter Volare Volley 0 1 0 1 0 3 57 75

4003 Nuova San Camillo Im - Ap Design Alassio Volley 3-0 Maurina Strescino Im 0 1 0 1 0 3 48 75
25/15 25/13 25/15  Quiliano Volley 0 1 0 1 0 3 48 75
I Arbitro: Basso Piera Normac Avb 0 1 0 1 0 3 46 75

4004 Normac Avb - Legendarte Volley Team Finale 0-3 Ap Design Alassio Volley 0 1 0 1 0 3 43 75
18/25 14/25 14/25  
I Arbitro: Simionato Jacopo

4005 Maurina Strescino Im - Arredamenti Anfossi Diano Marina 0-3
14/25 19/25 15/25  
I Arbitro: Melchiorre Ricci Daniele

4006 A.s.d.virtus Sestri - Cffs Cogoleto Volley 3-0
25/17 25/16 25/12  

DFB Serie D Regionale Femminile  - Girone b Classifica P G GV GP SV SP PF PS
5001 Centro Volley Spezia - Adpsm2013 Rapallo 3-1 Hyposense Albaro Volley 3 1 1 0 3 1 93 73

26/24 23/25 25/21 25/22 Centro Volley Spezia 3 1 1 0 3 1 99 92
I Arbitro: Bruno Adriana Normac Albaro 2 1 1 0 3 2 106 94

5002 Agv Campomorone - Asd Lunezia Volley 3-1 Serteco Volley School Genova 1 1 0 1 2 3 94 106
20/25 25/13 25/19 26/24 Cus Genova 0 0 0 0 0 0 0 0

5004 Normac Albaro - Serteco Volley School Genova 3-2 Paladonbosco Pallavolo Genova 0 0 0 0 0 0 0 0
23/25 18/25 25/22 25/10 15/12 Adpsm2013 Rapallo 0 1 0 1 1 3 92 99
I Arbitro: Venzano Roberto, II Arbitro: Simionato Jacopo Unione Sportiva Acli Santa Sabina 0 1 0 1 1 3 73 93

5005 Podenzana Volley - Tecnocasa Csi Chiavari On Volley 3-0
25/14 25/18 25/17  

5006 Hyposense Albaro Volley - Unione Sportiva Acli Santa Sabina 3-1
25/14 18/25 25/16 25/18 
I Arbitro: Bersani  Beatrice



PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

Affisso all’albo il 23/10/2019 Il Giudice Sportivo Regionale
               Emilio Noli

Gara CFUNICO 2007 del 19/10/2019
030080123 - VOLLEY GENOVA VGP ( a carico di SOCIETA':   )

Gara DFA 4002 del 19/10/2019
030110060 - Iglina Albisola ( a carico di SOCIETA':   )

Gara DFB 5001 del 19/10/2019
030100004 - CENTRO VOLLEY SPEZIA ( a carico di SOCIETA':   )

Gara DFB 5004 del 19/10/2019
030080252 - Normac Albaro ( a carico di SOCIETA':   )

030080252 - Normac Albaro ( a carico di SOCIETA':   )

Gara DFB 5006 del 19/10/2019
030080175 - Hyposense Albaro Volley ( a carico di SOCIETA':   )

030080175 - Hyposense Albaro Volley ( a carico di SOCIETA':   )

030080175 - Hyposense Albaro Volley ( a carico di ATLETI:  2458524 - MASSA VITTORIA  - Penalità: 2 / 2 )

GARE NON OMOLOGATE PER MANCATO INVIO DOCUMENTAZIONE
2004
4006
5002

RICHIAMO per COMPILAZIONE NON REGOLAMENTARE DEL REFERTO DA PARTE DEL SEGNAPUNTI
Errata compilazione in caso di squadra con unico libero. Vedere manuale segnapunt

RICHIAMO per CAMP3 CON NUM. DOCUMENTI IDENTITA' ASSENTI
Documento mancante di una atleta

RICHIAMO per COMPILAZIONE NON REGOLAMENTARE DEL REFERTO DA PARTE DEL SEGNAPUNTI
Tabellino risultato finale errato: somma minut dei set non corrispondente

RICHIAMO per COMPILAZIONE NON REGOLAMENTARE DEL REFERTO DA PARTE DEL SEGNAPUNTI
Tabellino finale errato: somma punt non corrispondente

RICHIAMO per MANCATA PRESENZA DELL'ALLENATORE IN CAMPO

AMMONIZIONE per CAMP3 NON INSERITO NEL GESTIONALE FIPAVONLINE

RICHIAMO per COMPILAZIONE NON REGOLAMENTARE DEL REFERTO DA PARTE DEL SEGNAPUNTI
Sul referto si evidenziano cancellazioni o cerchiature

AMMONIZIONE per COMPORTAMENTO MALEDUCATO VERSO GLI U.G.
Nel corso del secondo set


